

Előterjesztés

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. január hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére

Napirendi pont: A háziorvosi feladatellátással kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Fischer József polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

Ahogy arról már korábban szó volt, Dr. Goda László helyettesítő házi orvos csak 2024. január 31. napjáig tudja ellátni a településünket. Tekintettel arra, hogy a doktor úrral határozatlan idejű szerződést kötöttünk, az erre irányuló bejelentését határozattal tudomásul kell vennünk, és a szerződés megszüntetését jóvá kell hagynunk. Doktor úrnak pedig köszönjük a Hantoson végzett, közmegegyezésre szolgáló munkáját!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a lenti Határozati javaslat 1. megjelölésű javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

II.

A házi orvosi feladatot február 1. napjától ellátó orvos megtalálása meglehetősen nehéz feladat volt, és nem is sikerült a korábbi rendnek megfelelően megoldani. Alapvető változás lesz az eddigiekhez képest, hogy nem egy, hanem két orvos fedi le a hétköznapi rendeléseket, örömteli módon viszont továbbra is minden hétköznapi napon lesz rendelés a faluban. Hétfőn és kedden Dr. Szűcs Mihály vállalta el a helyettesítést, ekkor a rendelések délelőtt lesznek, és ő vállalta a várandós és terhes tanácsadás, valamint az óvoda tekintetében az iskola- és ifjúság egészségügyi ellátás biztosítását is hétfői napokon. Szerdától péntekig esténként 17.00 és 19.00 óra között pedig Dr. Varga Norman fogja biztosítani a házi orvosi rendelőt. Mindkét orvossal, valamint a finanszírozást nyújtó NEAK-kal is számos egyeztetést folytattunk, ezek eredményeképp készültek el az előterjesztés mellékletét képező megállapodás-tervezetek az érintett házi orvosokkal. Mindkét orvossal egyelőre április 30. napjáig kötünk szerződést, az azt követő időszak ellátásával kapcsolatban majd újabb döntésekre lesz szükség. Változás még az eddigiekhez képest, hogy más-más orvos fogja ellátni a feladatot Hantoson és Nagylókon, mivel nem tudtunk olyan orvos(oka)t találni, akinek mindkét falura elegendő szabad kapacitása lett volna.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a helyettesítő házi orvosokkal megkötendő megállapodásokat a lenti Határozati javaslat 2. és 3. elfogadásával jóváhagyni szíveskedjenek.

Hantos, 2024. január 17.

Fischer József
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT 1.

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (...) határozata

a helyettes házi orvosi feladatellátóval megkötött megbízási szerződés megszüntetéséről

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a helyettes házi orvosi feladatellátást 2023. november 1. napjától biztosító Prima Sanitas Kft. képviselőjében eljáró Dr. Goda László azon bejelentését, hogy a helyettesítő házi orvosi feladatokat 2024. január 31. napját követően nem tudja ellátni, és hozzájárul ahhoz, hogy a Prima Sanitas Kft-vel a házi orvosi tevékenység helyettesítéssel történő ellátására megkötött Megbízási szerződés 2024. január 31.

napjával mint utolsó feladatellátási nappal megszüntetésre kerüljön. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges okiratok aláírására.

Felelős: Fischer József polgármester

Határidő: azonnal

HATÁROZATI JAVASLAT 2.

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (...) határozata

a Dr. Szűcs Mihály helyettes háziorvosi feladatellátóval megkötendő személyes közreműködői szerződés jóváhagyásáról

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a helyettes háziorvosi feladatellátást 2024. február 1. napjától részlegesen biztosító Dr. Szűcs Mihály háziorvossal mint feladatellátóval megkötendő személyes közreműködői szerződés tervezetét, és úgy határoz, hogy azt jóváhagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás és a szükséges további kapcsolódó okiratok aláírására, a háziorvosi feladatellátás biztosításával kapcsolatos feladatok ellátására.

Felelős: Fischer József polgármester

Határidő: 2024. január 31.

HATÁROZATI JAVASLAT 3.

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (...) határozata

a Dr. Varga Norman helyettes háziorvosi feladatellátóval megkötendő személyes közreműködői szerződés jóváhagyásáról

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a helyettes háziorvosi feladatellátást 2024. február 1. napjától részlegesen biztosító Dr. Varga Norman háziorvossal mint feladatellátóval megkötendő személyes közreműködői szerződés tervezetét, és úgy határoz, hogy azt jóváhagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás és a szükséges további kapcsolódó okiratok aláírására, a háziorvosi feladatellátás biztosításával kapcsolatos feladatok ellátására.

Felelős: Fischer József polgármester

Határidő: 2024. január 31.

Személyes közreműködői szerződés

házi orvosi tevékenység helyettesítéssel történő ellátására

1. Felek megnevezése:

egyrésztől:

Hantos Község Önkormányzat

székhelye: 2434 Hantos, Nagylóki út 3,

KSH statisztikai számjele: 15364366-8411-321-07

adószáma: 15364366-2-07

képviseli: **Fischer József polgármester**

házi orvosi alapellátás biztosítására köteles Önkormányzat mint **Személyes közreműködést igénybevevő** – a továbbiakban: Személyes közreműködést igénybevevő –,

másrésztől:

Dr. Szűcs Mihály egyéni vállalkozó

székhelye: 2431 Perkáta, Dózsa György utca 43.

egyéni vállalkozói nyilvántartási száma: 57517485

adószáma: 72185296-1-27

személyes ellátásra kötelezett orvos egészségügyi tevékenység során használt neve:

Dr. Szűcs Mihály

orvosi nyilvántartási száma: 35808

Egészségügyi szolgáltató mint **Személyes közreműködő** – a továbbiakban: Személyes közreműködő –, jelen szerződést kötő felek a továbbiakban együtt: Szerződő felek – között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

2. A megbízással érintett körzet meghatározása:

A Személyes közreműködést igénybevevő az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXXIII törvény (továbbiakban: Eütv.) 5. § (1) bekezdés a) és e) pontjában, valamint a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 4. § (1), (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott házi orvosi alapellátási feladatok (továbbiakban: Feladat) ellátására területi ellátási kötelezettséggel megbízza a Személyes közreműködőt a település teljes közigazgatási területére vonatkozóan a hantosi házi orvosi szolgálat házi orvosi alapellátási, valamint iskola- és ifjúság orvosi ellátás feladataival, aki a megbízást vállalja.

3. A Személyes közreműködő kötelezettségei:

- a) A személyes ellátásra kötelezett orvos, **Dr. Szűcs Mihály** házi orvostan szakorvos (továbbiakban: Házi orvos) személyesen köteles ellátni a Feladatot és a jelen szerződés időtartama alatt folyamatosan rendelkezni a megbízás ellátásához szükséges jogszabályban előírt szakképzettséggel és egészségügyi alkalmassággal.
- b) A Házi orvos köteles ellátni az ellátási területén lakó, jogszabály szerint hozzá bejelentkezett és az általa elfogadott biztosítottakat, továbbá a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz

vezethet.

- Szakmai tevékenység helye:
 - 2434 Hantos, Nagylóki út 3.
 - A közreműködéssel érintett szervezeti egység megnevezése: területi ellátási kötelezettséggel háziorvosi ellátás
 - Működési engedély száma: 07011125
 - Egészségügyi szolgáltató azonosítója: 510063
 - Szakma kódja, neve: 6301 háziorvosi ellátás
 - Ellátási forma kódja, megnevezése: 01 felnőtt háziorvosi szolgálat
 - **Időtartama: heti 4 óra**
- c) A Háziorvos a Feladatot a 4. pontban meghatározott rendelőben, indokolt esetben a beteg otthonában látja el.
- d) A Háziorvos köteles a Személyes közreműködést igénybevevő és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: NEAK) között kötött finanszírozási szerződésben, valamint a Személyes közreműködést igénybevevő jogerős működési engedélyében meghatározott, továbbá az 5. pontban foglaltak szerinti rendelési időben rendelni.
- e) Az ellátandó egészségügyi tevékenység beosztása során Szerződő felek figyelemmel vannak az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény 5. § (5) bekezdésében foglaltakra, miszerint Személyes közreműködő részéről a személyes ellátásra kötelezett orvos esetében 6 havi átlagban az egészségügyi tevékenység időtartama maximum heti 60 óra, az egy naptári napra eső tevékenysége maximum 12 óra lehet, amely szabály betartása a Személyes közreműködőt terheli. A Személyes közreműködő vállalja, hogy a jelen pont szerinti időtartamot a jogszabályok változása esetén is betartja.
- f) A Szerződő felek kijelentik, hogy személyes közreműködés alatt az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés n) pontjában meghatározottakat értik. Személyes közreműködő kizárólag a személyi feltételeket köteles biztosítani, a feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételt kizárólag a Személyes közreműködést igénybevevő mint egészségügyi szolgáltató biztosítja, melyre a Szerződő felek jelen szerződés aláírásával kötelezettséget vállalnak.
- g) A Személyes közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a Személyes közreműködést igénybevevő elvárásainak és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően vezeti az egészségügyi dokumentációt, valamint a személyes közreműködés keretében végzett egészségügyi tevékenységével kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségét, feladatát az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térhez (EESZT) csatlakozva folyamatosan teljesíti.
- h) A Személyes közreműködő köteles betartani és betartatni a munkavédelmi, foglalkozás-egészségügyi, tűzrendészeti, katasztrófavédelmi előírásokat, munkajogi szabályokat, valamint az ide vonatkozó jogszabályok egyéb rendelkezéseit is. A Személyes közreműködőt ért munkabalesettel, foglalkozási megbetegedéssel kapcsolatban a Személyes közreműködést igénybevevő felelőssége csak a neki kifejezetten felróható vétkesség mértékig terjed ki.
- i) A Személyes közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben személyes közreműködői bejelentés köteles adataiban bármilyen változás történik, azt 8 napon belül bejelenti az illetékes egészségügyi államigazgatási szerveknek.
- j) Titoktartási kötelezettség

A Személyes közreműködő köteles betartani az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló törvény rendelkezéseit, továbbá a Személyes közreműködést igénybevevő Adatvédelmi és adatbiztonsági eljárásrendjét, valamint Adatkezelési, adatvédelmi és titoktartási szabályzatát.

A Személyes közreműködő a jelen szerződés teljesítése során tudomására jutott, a Személyes közreműködést igénybevevőre vagy munkavállalóira, partnereire vonatkozó adatokat, információkat, valamint az e szerződés teljesítésével kapcsolatosan egyéb ismeretanyagot arra illetéktelen személynek nem adhatja át, illetve illetéktelen személy részére nem teheti hozzáférhetővé.

A Személyes közreműködő a megbízás teljesítésével összefüggésben tudomására jutott egészségügyi adatok kezelésével kapcsolatban az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény és az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény rendelkezéseinek megfelelően köteles eljárni, illetve köteles betartani a tevékenységre vonatkozó hatályos jogszabályokat.

4. A Személyes közreműködést igénybevevő kötelezettségei:

Személyes közreműködést igénybevevő a megbízás ellátásához a **Hantos, Nagylóki út 3. szám** alatti háziorvosi rendelőt - körzetre jutó terület: 56 m², mely áll egy rendelő helyiségből (30 m²), betegváróból (22 m²), öltözőből (4 m²) - (továbbiakban: Rendelő) Személyes közreműködő térítésmentes használatába adja oly módon, hogy a betegvárót és a közös helyiségeket az épületben működő egészségügyi szolgáltatóval (védőnő) közösen használja. A használatba adott Rendelő berendezési tárgyainak, eszközeinek (továbbiakban: Ingóság) leltár szerinti jegyzékét a jelen szerződés függeléke tartalmazza. A Szerződő felek kijelentik, hogy közösen megtekintették a Rendelőt, az Ingóságot, meggyőződtek azok rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotáról, és megállapították, hogy azok megfelelnek az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben (továbbiakban: miniszteri rendelet) leírtaknak.

5. A Háziorvos rendelési idejének meghatározása - Hantos (4 óra):

- **A Tanácsadás heti rendelési ideje a következő: (1 óra) Várandós/ Csecsemő tanácsadás**

hétfő: 9.00 – 10.00 óra között (1 óra)

- **A Háziorvos heti rendelési ideje a következő: (2 óra)**

hétfő: 10.00 – 10.30 óra között (0,5 óra)

kedd: 9.00 – 10.30 óra között (1,5 óra)

- **Iskolaorvosi ellátás*: (1 óra)**

hétfő: 10.30 – 11.30 óra között (1 óra)

*Iskolaorvoslás ideje alatt a Hantosi Gesztenyés Kert Óvoda - Mini Bölcsőde (működtető: Hantos Község Önkormányzat) iskola-egészségügyi feladatait látja el a Személyes közreműködő.”

6. A háziorvosi ügyeletben történő részvételére vonatkozó rendelkezések:

A Háziorvos részt vehet a központi háziorvosi ügyeleti ellátásban, tekintve, hogy a Személyes közreműködő rész munkaidőben átmenetileg helyettesítőként van

foglalkoztatva, az ügyeletben való részvételre a Személyes közreműködést igénybevevő nem kötelezi.

7. A Háziorvos helyettesítésére vonatkozó rendelkezések:

- a) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Személyes közreműködő a feladat előre egyeztetett időpontban történő ellátásában bármely oknál fogva akadályoztatva van, köteles a Személyes közreműködést igénybevevő képviselőjét haladéktalanul tájékoztatni.
- b) A Személyes közreműködést igénybevevő kötelezettséget vállal arra, hogy a Háziorvos távolléte esetén gondoskodik a helyettesítéséről, s annak pénzügyi fedezetét biztosítja. A helyettesítés időtartama alatt a rendelés a Rendelőben történik.
- c) A Személyes közreműködő a távollétét köteles bejelenteni a Személyes közreműködést igénybevevőnek, és a helyettesítő személyéről, annak rendelője címéről és rendelési idejéről a hozzátartozó nevelési-oktatási intézményeket írásbeli tájékoztató kifüggesztésével tájékoztatni.

8. Az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozóra vonatkozó rendelkezések:

- a) A Személyes közreműködést igénybevevő saját költségére és kockázatára vállalja, hogy egészségügyi szolgáltató tevékenységét a jogszabályban előírt megfelelő szakképzettségű gyermekápoló vagy asszisztens foglalkoztatásával látja el, aki felett gyakorolja a munkáltatói jogokat. Az egészségügyi szakdolgozó neve és működési nyilvántartási száma: Sipos Gabriella (működési nyilvántartási szám: 47367).

9. A megbízási szerződés időtartama:

- a) Szerződő felek jelen szerződést **2024. február hónap 1. napjától határozott időre, 2024. április 30. napjáig** kötik. Jelen szerződés hatályba lépésének időpontja 2024. február hónap 1. napja.
- b) Jelen szerződés hatályosságának feltétele az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (továbbiakban: NEAK) kötött hatályos finanszírozási szerződés.

10. A megbízási szerződés felmondására vonatkozó rendelkezések:

- a) Jelen szerződést **harminc (30) napi felmondási idő** mellett Személyes közreműködő jogosult indoklással egyoldalúan felmondani. A felmondási idő alatt a Személyes közreműködő köteles a szolgáltatás biztosítására.
- b) Jelen szerződést Szerződő felek írásban, közös megegyezéssel bármikor módosíthatják vagy megszüntethetik, valamint a Személyes közreműködést igénybevevő harminc (30) napi felmondási idő mellett az alábbi esetekben felmondhatja, ha:
 - a. Személyes közreműködő a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytonosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat.
 - b. A Háziorvos az önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.
 - c. Személyes közreműködőnek a háziorvosi ellátás végzéséhez szükséges bármely engedélyét visszavonták.

- d. Személyes közreműködést igénybevevő területi ellátási kötelezettsége megszűnik.
- c) A felmondási idő alatt a Személyes közreműködő köteles a szolgáltatás biztosítására.

11. Egyéb, kártérítésre, kártalanításra vonatkozó előírások:

- a) A Személyes közreműködő köteles a tevékenységéhez saját szakmai felelősségbiztosítást kötni, a tevékenység végzése alatt a biztosítóval szerződését fenntartani.
- b) A Személyes közreműködő felelős az e szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítéséért, az okozott károk megtérítéséért. A Személyes közreműködő a szolgáltatás teljesítése során teljes körű kártérítési felelősséggel tartozik Személyes közreműködést igénybevevővel és az ellátott betegekkel, illetve harmadik személlyel szemben mindazon károk tekintetében, melyek neki felróhatóan keletkeztek.
- c) A Személyes közreműködő köteles részt venni és együttműködni az egészségbiztosítási szerv által végzett ellenőrzések során. A Személyes közreműködő köteles viselni a felelősséget, és mentesíteni Személyes közreműködést igénybevevőt a következmények alól, amennyiben a Személyes közreműködőnek felróható okból kerül sor bírság kirovására vagy egyéb hátrányos jogkövetkezmény alkalmazására Személyes közreműködést igénybevevővel szemben.
- d) A Személyes közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy jelen szerződés tárgya szerinti tevékenységével összefüggésben indult peres és peren kívüli eljárásban a Személyes közreműködést igénybevevő rendelkezései szerint, a Személyes közreműködést igénybevevővel együttműködik.
- e) A Személyes közreműködő – a Háziórvost és a 8. pontban felsorolt egészségügyi szakdolgozót is beleértve – által okozott dologi kár esetében – a jelen szerződés függelékében lévő eszközhasználati arányokat és a károkozással kapcsolatos magatartást figyelembe véve – kártérítési felelősség terheli a Személyes közreműködőt a Személyes közreműködést igénybevevő felé.

12. Egyéb előírások:

- a) A Személyes közreműködő vállalja, hogy a megbízás teljesítésekor – az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdésben leírt esetek kivételével – a mindenkor érvényes szakmai szabályoknak, valamint az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 121. §-ban előírt belső minőségügyi rendszer követelményeinek megfelelően folyamatos háziórvosi ellátást nyújt az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából.
- b) A Személyes közreműködő – a Háziórvost és a 8. pontban felsorolt egészségügyi szakdolgozót is beleértve – köteles a térítésmentesen használatába adott Rendelőt és Ingóságot rendeltetésszerűen, az elvárható gondossággal kezelni, a felmerülő karbantartásokat, javításokat – a jelen szerződés függelékében lévő eszközhasználati arányokat figyelembe véve – a Szerződő felek által előre egyeztetve a NEAK finanszírozás terhére, Személyes közreműködést igénybevevő költségére elvégeztetni és a szerződés megszűnését követően használatra alkalmas állapotban a jelen

szerződés függelékében foglaltaknak megfelelően hiánytalanul, jól karbantartva visszaszolgáltatni. A Személyes közreműködő köteles mindent megtenni annak érdekében, hogy a Rendelő és az Ingóság értékét és állagát védje.

- c) A miniszteri rendeletben meghatározott szakmai minimum feltételek biztosítása a Személyes közreműködést igénybevevő kötelezettsége a NEAK finanszírozás terhére a Szerződő felek által előre egyeztetve. A Személyes közreműködő a használatába adott Ingóság selejtezését a Személyes közreműködést igénybevevőnél kezdeményezheti. A jelen szerződés függelékének módosításáról a Személyes közreműködést igénybevevő gondoskodik.
- d) A Rendelő közüzemi díjait (víz- és csatornadíj, villamos energia díja, gázszolgáltatás díja, távfűtési és melegvíz-szolgáltatás díja, egyedi fűtés díja, telefonköltség, internet szolgáltatás díja, kommunális szemét szállítás díja, takarítás díja stb.) a Személyes közreműködést igénybevevő köteles megfizetni a NEAK finanszírozás terhére.
- e) A rendeltetésszerű működéshez szükséges valamennyi nyomtatvány és fogyóeszköz beszerzéséről, valamint azok és az Ingóság pótlásáról a jelen szerződés függeléke szerinti használat arányában a Személyes közreműködést igénybevevő köteles gondoskodni azzal, hogy a pótoltt Ingóság a Személyes közreműködést igénybevevő tulajdonába kerül.
- f) A veszélyes hulladék kezeléséről és ártalmatlanításáról a Személyes közreműködést igénybevevő a saját költségén köteles gondoskodni a NEAK finanszírozás terhére.
- g) A használatba adás tulajdonjog változással nem jár, a Rendelő és az Ingóság továbbra is a Személyes közreműködést igénybevevő fenntartó önkormányzatának tulajdonát képezi, annak a Személyes közreműködő részéről történő egyoldalú bármilyen megterhelése vagy elidegenítése tilos.
- h) A szolgáltatás szerződésszerű nyújtásának fejében a Személyes közreműködést igénybevevő a Személyes közreműködőnek teljesítésigazolás után az alábbi személyes közreműködési díjazást fizeti: a jelen megállapodásban foglaltak szerint történő feladatellátás (rendelés) esetén bruttó **30.000 Ft/szolgáltatási nap**, azaz harmincezer forint/szolgáltatási nap. A fenti díjazáson túlmenően Személyes közreműködőt mindösszesen bruttó **15.000 Ft/szolgáltatási nap** azaz tizenötezer forint/szolgáltatási nap személyes közreműködési díjazás illeti meg a várandós/csecsemő tanácsadás és az iskolaorvosi ellátás biztosításáért, az ezen ellátások biztosításával érintett nap tekintetében.
- i) A megbízási díjat a Személyes közreműködést igénybevevő számla ellenében a Személyes közreműködő **CIB Banknál** vezetett 10700134-14020805-51100005 számú bankszámlájára történő utalással teljesíti a számla benyújtását követő 8 banki munkanapon belül.
- j) A Feladat ellátása során díjazás ellenében végzendő – jogszabályban meghatározott – tevékenységből eredő pénzbevételek a Személyes közreműködőt illetik meg.
- k) A Személyes közreműködő köteles – amennyiben az időpont releváns – a Személyes közreműködést igénybevevő részére minden év január 31. napjáig számszerűen tájékoztatást adni az elmúlt évre vonatkozóan az ellátottak számáról, beavatkozások fajtáiról a Központi Statisztikai Hivatal felé teljesített adatszolgáltatás másolatával.
- l) A Személyes közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a jogszabályban előírt

módon eleget tesz adatszolgáltatási kötelezettségének, és lehetővé teszi tevékenységének az arra jogosultak általi ellenőrzését az adatvédelmi szabályok betartásával.

- m) Ha a Személyes közreműködő a rendelkezésére bocsátott rendelőben az alapellátás feladatkörébe nem tartozó tevékenységet kíván folytatni, amelyre szakképesítése feljogosítja, de ez nem tartozik az alapellátás feladatkörébe, úgy ezen tevékenység folytatását, a szükséges eszközök használatát a Személyes közreműködést igénybevevő nem korlátozhatja, de a Személyes közreműködő köteles ezen tevékenységét a Személyes közreműködést igénybevevőnek bejelenteni, és külön szerződésben rögzíteni a tevékenység gyakorlásának feltételeit. Ezen tevékenység folytatásáért a Személyes közreműködést igénybevevő bérleti díjat nem számol fel.
- n) A Személyes közreműködő tudomásul veszi, hogy jelen szerződésben leírt jogok és kötelezettségek harmadik személyre nem ruházhatók át.
- o) A Személyes közreműködő kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti az általa képviselt szervezet átlátható szervezetnek minősül.
- p) A Személyes közreműködő képviselője kijelenti, hogy a Személyes közreműködő képviselőre és jelen szerződés aláírására megfelelő jogosultsággal rendelkezik, ezzel összefüggésben felmerülő károkért a polgári jog szabályai szerint tartozik felelősséggel a Személyes közreműködést igénybevevő felé.
- q) Személyes közreműködést igénybevevő képviselője kijelenti, hogy jelen szerződés aláírására Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a ... határozatában foglalt felhatalmazás alapján jogosult.
- r) A szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény, a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendelet, illetőleg az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény rendelkezései az irányadók.

A Szerződő felek jelen szerződést – mely 5, egymással mindenben egyező, eredeti példányban készült, és 7 oldalból, 12 pontból, valamint egy függelékből áll – annak elolvasása és közös értelmezése, tartalmának megértése, és magukra nézve kötelezőnek elismerése után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, helyben hagyóan aláírták.

Hantos,

.....
Hantos Község Önkormányzat
képviselőjében
Fischer József
Polgármester
Személyes közreműködést igénybevevő

.....
Dr. Szűcs Mihály e.v.
Személyes közreműködő

Pénzügyi ellenjegyzés:

.....

Önkormányzati vagyon használatáról**Rendelőben a háziorvosi körzet részére használatba adott ingóságról**

Az ingóság megnevezése	
anatómiai csipesz	audiométer BSA-1
desmares kanál	szájterpesztő
digitális személymérleg	mandzsetta gyermek
fülcsipesz	gyomormosó készlet
horgas csipesz	orvosi táska
kullanacs csipesz	elosztó kotaszet
készletlenti táska	video lejátszó
papírtörölköző tartó	fogas
kézfertőtlenítő folyékony szappantartó	műszerasztal
körömvágó olló	asztal, öltöztető, pólyázó
kötésvágó olló	vizsgáló asztal
látásvizsgáló tábla elektromos	szék karos;támlás
műszersterilizáló villany	forgószek, görgős
nyelvfogó	zsámoly
nyelvlapoc	műszerszekrény
phonendoskop	fali gyógyszer szekrény
reflekt.vizsg.lámpa állványos	irat-könyvállvány
reflex kalapács	badella, billenő fedeles
szike nyél	nemzeti zászló
színlátásvizsgáló könyv	láda klf. /posta/
szálka csipesz	lepedő
ujjvédő fém	hűtőszekrény
vérnyomásmérő higanyos	létra, fellépő
érfogó kocher	hűtőszekrény
érfogó pean egyenes	asztal komplett
idegtest fogó	szekrény
sebészeti olló egyenes	phonendoscop
vérnyomásmérő babyphon riester	sürgősségi táska
phonendoskop Littmann	oxigénpalack
telefon	elemes otoscop

Személyes közreműködői szerződés

házi orvosi tevékenység helyettesítéssel történő ellátására

1. Felek megnevezése:

egyrésztől:

Hantos Község Önkormányzat

székhelye: 2434 Hantos, Nagylóki út 3,

KSH statisztikai számjele: 15364366-8411-321-07

adószáma: 15364366-2-07

képviseli: **Fischer József polgármester**

házi orvosi alapellátás biztosítására köteles Önkormányzat mint **Személyes közreműködést igénybevevő** – a továbbiakban: Személyes közreműködést igénybevevő –,

másrésztől:

... (megnevezés)

székhelye:

cégjegyzékszám:

adószáma:

képviselőre jogosult neve:

személyes ellátásra kötelezett orvos egészségügyi tevékenység során használt neve:

...

orvosi nyilvántartási száma:

Egészségügyi szolgáltató mint **Személyes közreműködő** – továbbiakban: Személyes közreműködő –, jelen szerződést kötő felek a továbbiakban együtt: Szerződő felek – között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

2. A megbízással érintett körzet meghatározása:

A Személyes közreműködést igénybevevő az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII törvény (továbbiakban: Eüatv.) 5. § (1) bekezdés a) és e) pontjában, valamint a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 4. § (1), (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott házi orvosi alapellátási feladatok (továbbiakban: Feladat) ellátására területi ellátási kötelezettséggel megbízza a Személyes közreműködőt a település teljes közigazgatási területére vonatkozóan a hantosi házi orvosi szolgálat házi orvosi alapellátási, valamint iskola- és ifjúság orvosi ellátás feladataival, aki a megbízást vállalja.

3. A Személyes közreműködő kötelezettségei:

- a) A személyes ellátásra kötelezett orvos, ... házi orvostan szakorvos (továbbiakban: Házi orvos) személyesen köteles ellátni a Feladatot és a jelen szerződés időtartama alatt folyamatosan rendelkezni a megbízás ellátásához szükséges jogszabályban előírt szakképzettséggel és egészségügyi alkalmassággal.
- b) A Házi orvos köteles ellátni az ellátási területén lakó, jogszabály szerint hozzá bejelentkezett és az általa elfogadott biztosítottakat, továbbá a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt

ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.

- Szakmai tevékenység helye:
 - 2434 Hantos, Nagylóki út 3.
 - A közreműködéssel érintett szervezeti egység megnevezése: területi ellátási kötelezettséggel háziiorvosi ellátás
 - Működési engedély száma: 07011125
 - Egészségügyi szolgáltató azonosítója: 510063
 - Szakma kódja, neve: 6301 háziiorvosi ellátás
 - Ellátási forma kódja, megnevezése: 01 felnőtt háziiorvosi szolgálat
 - **Időtartama: heti 6 óra**
- c) A Háziiorvos a Feladatot a 4. pontban meghatározott rendelőben, indokolt esetben a beteg otthonában látja el.
- d) A Háziiorvos köteles a Személyes közreműködést igénybevevő és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: NEAK) között kötött finanszírozási szerződésben, valamint a Személyes közreműködést igénybevevő jogerős működési engedélyében meghatározott, továbbá az 5. pontban foglaltak szerinti rendelési időben rendelni.
- e) Az ellátandó egészségügyi tevékenység beosztása során Szerződő felek figyelemmel vannak az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény 5. § (5) bekezdésében foglaltakra, miszerint Személyes közreműködő részéről a személyes ellátásra kötelezett orvos esetében 6 havi átlagban az egészségügyi tevékenység időtartama maximum heti 60 óra, az egy naptári napra eső tevékenysége maximum 12 óra lehet, amely szabály betartása a Személyes közreműködőt terheli. A Személyes közreműködő vállalja, hogy a jelen pont szerinti időtartamot a jogszabályok változása esetén is betartja.
- f) A Szerződő felek kijelentik, hogy személyes közreműködés alatt az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés n) pontjában meghatározottakat értik. Személyes közreműködő kizárólag a személyi feltételeket köteles biztosítani, a feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételt kizárólag a Személyes közreműködést igénybevevő mint egészségügyi szolgáltató biztosítja, melyre a Szerződő felek jelen szerződés aláírásával kötelezettséget vállalnak.
- g) A Személyes közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a Személyes közreműködést igénybevevő elvárásainak és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően vezeti az egészségügyi dokumentációt, valamint a személyes közreműködés keretében végzett egészségügyi tevékenységével kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségét, feladatát az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térhez (EESZT) csatlakozva folyamatosan teljesíti.
- h) A Személyes közreműködő köteles betartani és betartatni a munkavédelmi, foglalkozás-egészségügyi, tűzrendészeti, katasztrófavédelmi előírásokat, munkajogi szabályokat, valamint az ide vonatkozó jogszabályok egyéb rendelkezéseit is. A Személyes közreműködőt ért munkabalesettel, foglalkozási megbetegedéssel kapcsolatban a Személyes közreműködést igénybevevő felelőssége csak a neki kifejezetten felróható vétkesség mértékig terjed ki.
- i) A Személyes közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben személyes közreműködői bejelentés köteles adataiban bármilyen változás történik, azt 8 napon belül bejelenti az illetékes egészségügyi államigazgatási szerveknek.

j) Személyes közreműködő a jelen megállapodásban meghatározott rendelési időn kívüli rendelkezésre állási kötelezettséggel nem rendelkezik Személyes közreműködést igénybevevő irányába.

k) Titoktartási kötelezettség

A Személyes közreműködő köteles betartani az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló törvény rendelkezéseit, továbbá a Személyes közreműködést igénybevevő Adatvédelmi és adatbiztonsági eljárásrendjét, valamint Adatkezelési, adatvédelmi és titoktartási szabályzatát.

A Személyes közreműködő a jelen szerződés teljesítése során tudomására jutott, a Személyes közreműködést igénybevevőre vagy munkavállalóira, partnereire vonatkozó adatokat, információkat, valamint az e szerződés teljesítésével kapcsolatosan egyéb ismeretanyagot arra illetéktelen személynek nem adhatja át, illetve illetéktelen személy részére nem teheti hozzáférhetővé.

A Személyes közreműködő a megbízás teljesítésével összefüggésben tudomására jutott egészségügyi adatok kezelésével kapcsolatban az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény és az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény rendelkezéseinek megfelelően köteles eljárni, illetve köteles betartani a tevékenységre vonatkozó hatályos jogszabályokat.

4. A Személyes közreműködést igénybevevő kötelezettségei:

Személyes közreműködést igénybevevő a megbízás ellátásához a **Hantos, Nagylóki út 3. szám** alatti háziiorvosi rendelőt - körzetre jutó terület: 56 m², mely áll egy rendelő helyiségből (30 m²), betegváróból (22 m²), öltözőből (4 m²) - (továbbiakban: Rendelő) Személyes közreműködő térítésmentes használatába adja oly módon, hogy a betegvárót és a közös helyiségeket az épületben működő egészségügyi szolgáltatóval (védőnő) közösen használja. A használatba adott Rendelő berendezési tárgyainak, eszközeinek (továbbiakban: Ingóság) leltár szerinti jegyzékét a jelen szerződés függeléké tartalmazza. A Szerződő felek kijelentik, hogy közösen megtekintették a Rendelőt, az Ingóságot, meggyőződtek azok rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotáról, és megállapították, hogy azok megfelelnek az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben (továbbiakban: miniszteri rendelet) leírtaknak.

5. A Háziiorvos rendelési idejének meghatározása - Hantos (6 óra):

- **A Háziiorvos heti rendelési ideje a következő: (6 óra)**

szerda:	17.00 – 19.00 óra között (2 óra),
csütörtök:	17.00 – 19.00 óra között (2 óra),
péntek:	17.00 – 19.00 óra között (2 óra)

6. A háziiorvosi ügyeletben történő részvételére vonatkozó rendelkezések:

A Háziiorvos részt vehet a központi háziiorvosi ügyeleti ellátásban, tekintve, hogy a Személyes közreműködő rész munkaidőben átmenetileg helyettesítőként van foglalkoztatva, az ügyeletben való részvételre a Személyes közreműködést igénybevevő nem kötelezi.

7. A Háziiorvos helyettesítésére vonatkozó rendelkezések:

a) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Személyes közreműködő a feladat előre egyeztetett időpontban történő ellátásában bármely oknál fogva

akadályoztatva van, köteles a Személyes közreműködést igénybevevő képviselőjét haladéktalanul tájékoztatni.

- b) A Személyes közreműködést igénybevevő kötelezettséget vállal arra, hogy a Háziorvos távolléte esetén gondoskodik a helyettesítéséről, s annak pénzügyi fedezetét biztosítja. A helyettesítés időtartama alatt a rendelés a Rendelőben történik.
- c) A Személyes közreműködő a távollétét köteles előzetesen bejelenteni a Személyes közreműködést igénybevevőnek.

8. Az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozóra vonatkozó rendelkezések:

- a) A Személyes közreműködést igénybevevő saját költségére és kockázatára vállalja, hogy egészségügyi szolgáltató tevékenységét a jogszabályban előírt megfelelő szakképzettségű gyermekápoló vagy asszisztens foglalkoztatásával látja el, aki felett gyakorolja a munkáltatói jogokat. Az egészségügyi szakdolgozó neve és működési nyilvántartási száma: Sipos Gabriella (működési nyilvántartási szám: 47367).

9. A megbízási szerződés időtartama:

- a) Szerződő felek jelen szerződést **2024. február hónap 1. napjától határozott időre, 2024. április 30. napjáig** kötik. Jelen szerződés hatályba lépésének időpontja 2024. február hónap 1. napja.
- b) Jelen szerződés hatályosságának feltétele az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (továbbiakban: NEAK) kötött hatályos finanszírozási szerződés.

10. A megbízási szerződés felmondására vonatkozó rendelkezések:

- a) Jelen szerződést **harminc (30) napi felmondási idő** mellett Személyes közreműködő jogosult indoklással egyoldalúan felmondani. A felmondási idő alatt a Személyes közreműködő köteles a szolgáltatás biztosítására.
- b) Jelen szerződést Szerződő felek írásban, közös megegyezéssel bármikor módosíthatják vagy megszüntethetik, valamint a Személyes közreműködést igénybevevő harminc (30) napi felmondási idő mellett az alábbi esetekben felmondhatja, ha:
 - a. Személyes közreműködő a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat.
 - b. A Háziorvos az önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.
 - c. Személyes közreműködőnek a háziiorvosi ellátás végzéséhez szükséges bármely engedélyét visszavonták.
 - d. Személyes közreműködést igénybevevő területi ellátási kötelezettsége megszűnik.
- c) A felmondási idő alatt a Személyes közreműködő köteles a szolgáltatás biztosítására.

11. Egyéb, kártérítésre, kártalanításra vonatkozó előírások:

- a) A Személyes közreműködő köteles a tevékenységéhez saját szakmai felelősségbiztosítást kötni, a tevékenység végzése alatt a biztosítóval szerződését

fenntartani.

- b) A Személyes közreműködő felelős az e szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítéséért, az okozott károk megtérítéséért. A Személyes közreműködő a szolgáltatás teljesítése során teljes körű kártérítési felelősséggel tartozik Személyes közreműködést igénybevevővel és az ellátott betegekkel, illetve harmadik személlyel szemben mindazon károk tekintetében, melyek neki felrőhatóan keletkeztek.
- c) A Személyes közreműködő köteles részt venni és együttműködni az egészségbiztosítási szerv által végzett ellenőrzések során. A Személyes közreműködő köteles viselni a felelősséget, és mentesíteni Személyes közreműködést igénybevevőt a következmények alól, amennyiben a Személyes közreműködőnek felrőható okból kerül sor bírság kirovására vagy egyéb hátrányos jogkövetkezmény alkalmazására Személyes közreműködést igénybevevővel szemben.
- d) A Személyes közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy jelen szerződés tárgya szerinti tevékenységével összefüggésben indult peres és peren kívüli eljárásban a Személyes közreműködést igénybevevő rendelkezései szerint, a Személyes közreműködést igénybevevővel együttműködik.
- e) A Személyes közreműködő – a Háziorvost és a 8. pontban felsorolt egészségügyi szakdolgozót is beleértve – által okozott dologi kár esetében – a jelen szerződés függelékében lévő eszközhasználati arányokat és a károkozással kapcsolatos magatartást figyelembe véve – kártérítési felelősség terheli a Személyes közreműködőt a Személyes közreműködést igénybevevő felé.

12. Egyéb előírások:

- a) A Személyes közreműködő vállalja, hogy a megbízás teljesítésekor – az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdésben leírt esetek kivételével – a mindenkor érvényes szakmai szabályoknak, valamint az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 121. §-ban előírt belső minőségügyi rendszer követelményeinek megfelelően folyamatos háziorvosi ellátást nyújt az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából.
- b) A Személyes közreműködő – a Háziorvost és a 8. pontban felsorolt egészségügyi szakdolgozót is beleértve – köteles a térítésmentesen használatába adott Rendelőt és Ingóságot rendeltetésszerűen, az elvárható gondossággal kezelni, a szükségessé váló karbantartásokat, javításokat – a jelen szerződés függelékében lévő eszközhasználati arányokat figyelembe véve – a Személyes közreműködést igénybevevő képviselője, vagy a Személyes közreműködést igénybevevővel egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló dolgozó részére jelezni, és a szerződés megszűnését követően használatra alkalmas állapotban a jelen szerződés függelékében foglaltaknak megfelelően hiánytalanul visszaszolgáltatni. A Személyes közreműködő köteles mindent megtenni annak érdekében, hogy a Rendelő és az Ingóság értékét és állagát védje.
- c) A miniszteri rendeletben meghatározott szakmai minimum feltételek biztosítása a Személyes közreműködést igénybevevő kötelezettsége a NEAK finanszírozás terhére a Szerződő felek által előre egyeztetve. A Személyes közreműködő a használatába

adott Ingóság selejtezését a Személyes közreműködést igénybevevőnél kezdeményezheti. A jelen szerződés függelékének módosításáról a Személyes közreműködést igénybevevő gondoskodik.

- d) A Rendelő közüzemi díjait (víz- és csatornadíj, villamos energia díja, gázszolgáltatás díja, távfűtési és melegvíz-szolgáltatás díja, egyedi fűtés díja, telefonköltség, internet szolgáltatás díja, kommunális szemét szállítás díja, takarítás díja stb.) a Személyes közreműködést igénybevevő köteles megfizetni a NEAK finanszírozás terhére.
- e) A rendeltetésszerű működéshez szükséges valamennyi nyomtatvány és fogyóeszköz beszerzéséről, valamint azok és az Ingóság pótlásáról a jelen szerződés függeléké szerinti használat arányában a Személyes közreműködést igénybevevő köteles gondoskodni azzal, hogy a pótoltt Ingóság a Személyes közreműködést igénybevevő tulajdonába kerül.
- f) A veszélyes hulladék kezeléséről és ártalmatlanításáról a Személyes közreműködést igénybevevő a saját költségén köteles gondoskodni a NEAK finanszírozás terhére.
- g) A használatba adás tulajdonjog változással nem jár, a Rendelő és az Ingóság továbbra is a Személyes közreműködést igénybevevő fenntartó önkormányzatának tulajdonát képezi, annak a Személyes közreműködő részéről történő egyoldalú bárminemű megterhelése vagy elidegenítése tilos.
- h) A szolgáltatás szerződésszerű nyújtásának fejében a Személyes közreműködést igénybevevő a Személyes közreműködőnek teljesítésigazolás után az alábbi személyes közreműködési díjazást fizeti: a jelen megállapodásban foglaltak szerint történő feladatellátás esetén bruttó **30.000 Ft/szolgáltatási nap**, azaz harmincezer forint/szolgáltatási nap.
- i) A megbízási díjat a Személyes közreműködést igénybevevő számla ellenében a Személyes közreműködő ... vezetett ... számú bankszámlájára történő utalással teljesíti a számla benyújtását követő 8 banki munkanapon belül.
- j) A Feladat ellátása során díjazás ellenében végzendő – jogszabályban meghatározott – tevékenységből eredő pénzbevételek a Személyes közreműködőt illetik meg.
- k) A Személyes közreműködő köteles – amennyiben az időpont releváns – a Személyes közreműködést igénybevevő részére minden év január 31. napjáig számszerűen tájékoztatást adni az elmúlt évre vonatkozóan az ellátottak számáról, beavatkozások fajtáiról a Központi Statisztikai Hivatal felé teljesített adatszolgáltatás másolatával.
- l) A Személyes közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a jogszabályban előírt módon eleget tesz adatszolgáltatási kötelezettségének, és lehetővé teszi tevékenységének az arra jogosultak általi ellenőrzését az adatvédelmi szabályok betartásával.
- m) Ha a Személyes közreműködő a rendelkezésére bocsátott rendelőben az alapellátás feladatkörébe nem tartozó tevékenységet kíván folytatni, amelyre szakképesítése feljogosítja, de ez nem tartozik az alapellátás feladatkörébe, úgy ezen tevékenység folytatását, a szükséges eszközök használatát a Személyes közreműködést igénybevevő nem korlátozhatja, de a Személyes közreműködő köteles ezen tevékenységét a Személyes közreműködést igénybevevőnek bejelenteni, és külön szerződésben rögzíteni a tevékenység gyakorlásának feltételeit. Ezen tevékenység folytatásáért a Személyes közreműködést igénybevevő bérleti díjat nem számol fel.

- n) A Személyes közreműködő tudomásul veszi, hogy jelen szerződésben leírt jogok és kötelezettségek harmadik személyre nem ruházhatók át.
- o) A Személyes közreműködő kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti az általa képviselt szervezet átlátható szervezetnek minősül.
- p) A Személyes közreműködő képviselője kijelenti, hogy a Személyes közreműködő képviselőjére és jelen szerződés aláírására megfelelő jogosultsággal rendelkezik, ezzel összefüggésben felmerülő károkért a polgári jog szabályai szerint tartozik felelősséggel a Személyes közreműködést igénybevevő felé.
- q) Személyes közreműködést igénybevevő képviselője kijelenti, hogy jelen szerződés aláírására Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a ... határozatában foglalt felhatalmazás alapján jogosult.
- r) A szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény, a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendelet, illetőleg az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény rendelkezései az irányadók.

A Szerződő felek jelen szerződést – mely 5, egymással mindenben egyező, eredeti példányban készült, és 7 oldalból, 12 pontból, valamint egy függelékből áll – annak elolvasása és közös értelmezése, tartalmának megértése, és magukra nézve kötelezőnek elismerése után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, helyben hagyóan aláírták.

Hantos,

.....
 Hantos Község Önkormányzat
 képviselőjében
Fischer József
 Polgármester
 Személyes közreműködést igénybevevő

.....

 képviselőjében

 Személyes közreműködő

Pénzügyi ellenjegyzés:

.....

Önkormányzati vagyon használatáról**Rendelőben a házi orvosi körzet részére használatba adott ingóságokról**

Az ingóság megnevezése	
anatómiai csipesz	audiométer BSA-1
desmares kanál	szájterpesztő
digitális személynémérleg	mandzsetta gyermek
fülcsipesz	gyomormosó készlet
horgas csipesz	orvosi táska
kullancs csipesz	elosztó kotaszet
készlet táskák	video lejátszó
papírtörölköző tartó	fogas
kézfertőtlenítő folyékony szappantartó	műszerasztal
körömvágó olló	asztal, öltöztető, pólyázó
kötésvágó olló	vizsgáló asztal
látásvizsgáló tábla elektromos	szék karos;támlás
műszersterilizáló villany	forgószek, görgős
nyelvfogó	zsámoly
nyelvlapoc	műszerszekrény
phonendoskop	fali gyógyszer szekrény
reflekt.vizsg.lámpa állványos	irat-könyvállvány
reflex kalapács	badella, billenő fedeles
szike nyél	nemzeti zászló
színlátásvizsgáló könyv	láda klf. /posta/
szálka csipesz	lepedő
ujjvédő fém	hűtőszekrény
vérnyomásmérő higanyos	létra, fellépő
érfogó kocher	hűtőszekrény
érfogó pean egyenes	asztal komplett
idegentest fogó	szekrény
sebészeti olló egyenes	phonendoscop
vérnyomásmérő babyphon riester	sürgősségi táskák
phonendoskop Littmann	oxigénpalack
telefon	elemes otoscop